VOO 2020.09.10

Ersatzteillibersicht

2o S——=——_—— K6261 LAURUS Glas

Pos. Menge Bezeichnung Zeichnungsnum.
1 4 Rolle 7935-1983
2 1 Luftregler geschw. kpl. 9900-2297A
3 1 Feder 6536-031
4 1 Feder 6536-060
5 2 Dichtschnur 8x3 1982-004
6 1 Luftbox geschw. kpl. 9900-2153
7 1 Hebel Luftregler geschw. Kpl. 9900-2298
8 1 Hebel Luftregler 5312-864
9 1 GEZE TurschlieRer 9900-921
10 1 Arretierunghalter geschw. Kpl. 9900-1658
11 1 Tur Arretierung 7911-1524B
12 1 Feuerraumtdir kpl. 8400-415A

12.1 1 Feuerraumtiir geschw. kpl. 8300-345A

12.2 1 Griffhalter oben geschw. kpl. 9900-2140

12.3 1 Griff 5722-234A

12.4 1 Griffhalter unten 4412-1936

12.5 1 Hitzebestandiges Glas 5540-399

12.6 1 Dichtschnur 5x1 1982-013

12.7 2 Scheibenhalter geschw. kpl. 9900-2299

12.8 1 Dichtschnur g9 1982-011
13 1 Dichtschnur 8x3 1982-004
14 1 Scharnier untere Tiir 7111-239B
15 1 Tir unten geschw. kpl. 9900-2094
16 1 Magnet 5021-212
17 1 Rauchrohrstutzen 3490-002A
18 1 Aschekasten 4911-174
19 1 Vermiculite hinten 6081-1057C
20 2 Vermiculite Ecke 6081-599

21 1 Vermiculite links 6081-995
22 1 Vermiculite rechts 6081-994
23 1 Umlenkung 6081-1059
24 1 Feuerrost 5490-139
25 1 Deckel geschw. kpl. 8700-248
26 1 Glas Abdeckhplatte 5540-385
27 1 Einlage Deckel 4111-001A

Pos. Menge Bezeichnung Zeichnungsnum.
A 10  Senkkopfschraube innensechsk. M4x10 2001-235
B 6 Flachrundschraube M4x10 2001-372
C 1 Senkkopfschraube innensechsk. M4x12 2001-360
D 4 Zylinderschraube innensechsk. M5x8 2001-456
E 4 Zylinderschraube innensechsk. M5x10 2001-190
F 4 Sechskantschraube M5x10 2001-018
G 1 Zylinderschraube innensechsk. M5x12 2001-384
H 2 Sechskantschraube M6x12 2001-036
| 2 Sechskantschraube M6x16 2001-040
J 4 Sechskantschraube Vollgewinde M8x25 2001-065
K 4 Hutmutter M5 2002-004
L 1 Mutter selbstsichernd M5 2002-040
M 2 Mutter M6 2002-005
N 4 Mutter M8 2002-007
0 6 Mutter selbstsichernd M8 2002-020
P 1 Mutter M12 2002-011
Q 6 Unterlegscheibe M5 2003-003
R 2 Unterlegscheibe M6 2003-005
S 2 Unterlegscheibe M8 2003-008
T 2 Federscheibe gewdlbt M12 2003-047

000G OOOBO
® 6o o o

1




